
中学校給食についての
アンケート結果

令和７年度



１ アンケートの対象及び回収状況

対象：市立中学校の１年生から３年生

回収状況：回答数1,951人/対象者数2,328人（5月1日現在生徒数）

回 答 率 ：83.8％

２ 実施期間

 令和７年７月１日（火）～７月11日（金）

アンケートの概要



学校別回答状況 性別回答状況学年別回答状況

回答状況



問１ あなたは給食を食べていますか。 [n=1,951]

※「1.食べている」と「3.以前は食べていなかったが
現在は食べている」の合計は1,743人でした。



問１ー② 問１で「以前は食べていなかったが現在は食べている」と答えた方にお聞きします。 
一番の理由は何ですか。 [n=39]



問１ー③ 問１で「食べていない」と答えた方にお聞きします。
一番の理由はなんですか。 [n=133]



問１ー④ 問１で「以前は食べていたが現在は食べていない」と答えた方にお聞きします。 
一番の理由はなんですか。 [n=75]



問１ー⑤ 問１で「以前は食べていたが現在は食べていない」と答えた方にお聞きします。 
問１ー④の回答以外にも理由があれば教えてください。（複数回答可）
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1.食物アレルギーがあるから

2.量が多いから

3.量が少ないから

4.時間が足りないから

5.嫌いなものが入っているから

（例･･･魚、ピーマンなど）

6.苦手な味付けだから

（例･･･酢の味、からい）

7.その他



問２ あなたは給食は好きですか。 [n=1,743]



問２ー② 問２で「好き」と答えた方にお聞きします。 一番の理由はなんですか。[n=467]



問２ー③ 問２で「好き」と答えた方にお聞きします。
問２－②の回答以外にも理由があれば教えてください。（複数選択可）
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1.おいしいから

2.毎日違うものが食べられるから

3.みんなと同じものが食べられるから

4.その他



問２－④ 問２で「嫌い」と答えた方にお聞きします。 一番の理由はなんですか。 [n=441]



問２－⑤ 問２で「嫌い」と答えた方にお聞きします。
問２－④の回答以外にも理由があれば教えてください。（複数選択可）
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1.おいしくないから

2.好きなものが食べられないから

3.冷ましてあるから

4.その他



問３ 給食の味付けはどうですか。 [n=1,743]



問４ 主食に麺の提供を行っています。麺の給食は好きですか。 [n=1,743]



問４ー② 問４で「嫌い」と答えた方にお聞きします。 一番の理由はなんですか。 [n=543]



問５ 汁物の回数はどうですか。 [n=1,743]



問６ー① 給食の量はどうですか。[主食（ごはん、パン、麺）について] [n=1,743]



問６ー② 給食の量はどうですか。[おかずについて] [n=1,743]



問７ あなたは毎日の給食を、どのくらい食べますか。 [n=1,743]



問７ー② 問７で「時々残す」「いつも残す」と答えた方にお聞きします。 
一番の理由はなんですか。 [n=1,743]



問７ー③ 問７で「時々残す」「いつも残す」と答えた方にお聞きします。
問７ー②の回答以外にも理由があれば教えてください。（複数選択可）
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1.ごはんが多いから

2.おかずが多いから

3.時間が足りないから

4.嫌いなものが入っているから

（例･･･魚、ピーマンなど）

5.苦手な味付けだから

（例･･･酢の味、からい）

6.冷ましてあるから

7.その他



問８ あなたが給食でよく残してしまうものは何ですか。（複数回答可）



問９ 欠席等によりおかずが余っている場合おかわりをすることができます。
おかわりをしたことはありますか。 [n=1,743]



問９ー① 問９で「したことはない」と答えた方にお聞きします。
今後、おかわりしてみたいと思いますか。 [n=900]



問９ー② 問９で「よくする」「たまにする」「ほとんどしない」と答えた方にお聞きします。
今後、もっとおかわりしてみたいと思いますか。 [n=834]



問10 給食で好きなおかず（主食・牛乳は除く）を一つ書いてください。（自由記述）

全体
順位

献立名
１年生
順位

２年生
順位

３年生
順位

１ ビビンバ ６ １ １

２ から揚げ １ ２ ５

３ カレー ２ ３ ２

４ 味噌汁 ３ ４ ８

５ 肉料理 ４ ６ ７



問11 給食で食べてみたい献立（料理）を書いてください。（自由記述・複数回答可）

全体
順位

献立名
１年生
順位

２年生
順位

３年生
順位

１ あげパン １ １ ２

２ ラーメン ２ ２ １

３ エクレアパン ３ ４ ４

４ 餃子 ７ ３ ３

５ うどん ４ ５ ６



問12 そのほか、給食に対する意見・感想があれば自由に記入してください。

・いつも給食を作ってくれてありがとうございます！美味しいです
・お味噌汁、美味しいです
・中学校の給食はおいしいからこれからもおいしく食べたい
・とても食べやすいです。いつもありがとうございます。
・パンにのっけたジャムが感動的だった。
・おかずも温かくしてほしい。
・冷たいので、あまりおいしく食べられなかったりします…
・味付けが塩っ辛い料理があるので薄めて欲しい
・酸っぱいのが多い
・牛乳やごはんを休んだ人がいなくてもおかわりできるようにしてほしいです。
・味付けはちょうどよくて好きだが、量が少し多いと感じている
・汁物の回数を増やしてほしいです。魚系苦手なので少し回数を減らしてほしいです
・昆布嫌いです。キノコ嫌いです。でも、カレーに入ってるキノコ食べれました。
・バイキング形式を一回やってほしいです。
・もう少し給食の時間を延ばしてほしいです。

                                                                                                                             など



今回いただいた意見を参考に今後も安全・
安心な中学校給食を提供していきます。

アンケートへのご協力
ありがとうございました。
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